
Mascotas y 
bienestar

¿Tener mascotas influye en el 
bienestar de los mexicanos?

Diciembre, 2016



Metodología 

Encuesta vía internet dirigida a internautas mexicanos. 
La información fue capturada en línea al momento de 
responder la encuesta vía Qualtrics, herramienta que garantiza 
la seguridad de los datos. 
Muestra encuestas 624. 

Fecha de levantamiento Noviembre 2016.



CONFORMACIÓN DE LA MUESTRA
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RESULTADOS 



ÍNDICE DE BIENESTAR



Puntaje N=624 

En un escala del 1 al 10….
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¿Qué tan satisfecho te 
encuentras con tu vida 
en general?
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Totalmente 
satisfecho
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Puntaje N=624 

Satisfacción en general por Estado 
Civil

Nivel de Satisfacción con la vida en general

Casado

Soltero
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Puntaje N=624 

Satisfacción personal

Vida Familiar

Educación

Perspectivas a Futuro

Logros en la vida

Vida Afectiva
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Vida Sexual
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Nivel de vida 

Vida Social
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Puntaje N=624 

Satisfacción personal por estado civil 
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Relación entre satisfacción personal y 
edad 

Variable Análisis

Soy libre para decidir mi 
propia vida

A menor edad, las personas sienten menos libertad de 
decidir su vida. 

Satisfacción Salud A menor edad, mayor satisfacción hay en el tema de 
salud. 

Satisfacción vida afectiva A más edad, mayor satisfacción en vida afectiva 

Satisfacción vida sexual A mayor edad, menor satisfacción con vida sexual 



Puntaje N=624 

Satisfacción con el entorno

La actividad que realizas (estudio, trabajo, hogar)

Tu vecindario o colonia 

Cuidado que recibe naturaleza del lugar donde vives

Cuidado que recibe medio ambiente del lugar donde vives

Tu ciudad 

Tu país 

Tu seguridad ciudadana 
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Puntaje N=624 

Balance general entre estados 
anímicos
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Puntaje N=624 

 
Balance entre estados anímicos: 
prevalencia de estados anímicos 
positivos o negativos en la población 

Concentrado vs aburrido

Contento vs triste

Buen humor vs Mal humor 

Tranquilo vs estresado

Energía vs cansado
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Puntaje N=624 

Autopercepción de bienestar

Soy una persona afortunada

El que me vaya bien o mal depende de mi

Soy libre para decidir mi propia vida

Siento que tengo un propósito en la vida

Siento que lo que hago en mi vida vale la pena 

Tengo fortaleza frente a las adversidades

Soy optimista con respecto a mi futuro

Me siento bien con respecto a mi mismo

La mayoría de los días siento que he logrado algo

Si las cosas no van bien me cuesta volver a la normalidad
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Puntaje N=624 

Perspectiva de la vida propia

Estado anímico Promedio del 
1 al 7

Hasta ahora, he alcanzado las metas que para mi son 
importantes en la vida 5.5

En la mayoría de los casos mi vida está cerca de lo ideal 5.4

Mis condiciones de vida son excelentes 5.3

Si volviese a nacer no cambiaría nada en mi vida 5.2



COSTUMBRES EN EL HOGAR



n =333Porcentaje

Mascotas  

¿Qué tipo de mascotas 
tienes?

Perro

Gato

Otro 
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Pájaro o canario
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n =333Porcentaje

¿Qué tan cercano te consideras a tu 
mascota? 

Muy cercano Cercano Poco cercano Nada cercano
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n =333Porcentaje

Considerando un día normal ¿Con qué 
frecuencia cargas o acaricias a tu mascota? 

Muy frecuentemente

Frecuentemente

Poco frecuente

Nada frecuente
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n =333Porcentaje

Responsabilidades sobre el cuidado de 
la mascota

Entre todos Yo mismo Mi papá/mamá Mi pareja Otro Mis hermanos

1

65
8

46

35

4
6

9

13

29

39

¿Quién se encarga de la limpieza de la mascota?
¿Quién se encarga de los gastos de la mascota?



n =333Porcentaje

¿Dirías que la mascota es un miembro 
más de tu familia?
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Si, es un miembro de la familia 
Es parte de la familia, pero no lo considero un miembro
No estoy seguro
No, para nada



n =333Porcentaje

Cercanía con la mascota

¿Con qué frecuencia … 1 
Nunca 2 3 4 5 

Siempre

Le platicas a tu mascota? 6% 20% 17% 28% 29%

Te alegra verla al llegar a casa? 1% 7% 10% 24% 57%

La abrazas cuando llegas a casa? 11% 16% 15% 18% 40%

Recurres a ella cuando te sientes triste? 25% 19% 17% 13% 26%



¿BIENESTAR RELACIONADO A LA POSESIÓN DE 
MASCOTAS?



Puntaje N=624 

Bienestar y posesión de mascotas

Con mascotas Sin mascotas
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Nivel de Satisfacción con vida en general El día de ayer me sentí feliz 
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escala de 1 a 
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Puntaje N=624 

Bienestar y posesión de mascotas

Mi vida está cerca del ideal
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Puntaje N=624 

Bienestar y posesión de mascotas

Satisfacción con la seguridad ciudadana

Sin mascotas

Con mascotas
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